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Про інформацію щодо звільнення з посад                                 

керівників закладів охорони  здоров’я області,                         
що належать до спільної власності
територіальних громад, сіл, селищ,

міст Миколаївської області

Відповідно до  пункту 20 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  рішення обласної ради від 26 жовтня    2000 року № 16 «Про управління майном спільної власності територіальних громад Миколаївської області», згідно з пунктами 2.11, 3.1, 3.2, 3.5  Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ і організацій, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, затвердженого рішенням обласної ради від 21 листопада 2008 року № 24, (зі змінами, внесеними рішеннями обласної ради від 26 березня 2009 року № 21,  від           16 жовтня 2009 року № 13, від 10 червня 2016 року № 14), беручи до уваги розпорядження тимчасово виконуючого обов’язки голови облдержадміністрації від 18 серпня 2016 року № 196-рк, № 197-рк, № 198-рк, № 199-рк, № 200-рк,   № 201-рк, № 202-рк,   №  203-рк, № 204-рк, № 205-рк, № 206-рк, № 207-рк,      № 208-рк, № 209-рк, № 210-рк, № 211-рк, № 212-рк, № 213-рк про звільнення керівників  закладів охорони здоров’я та у зв’язку із закінченням строку дії контрактів  обласна рада
ВИРІШИЛА:

      Взяти до відома інформацію про  звільнення з посад 19 серпня 2016 року в  зв’язку із закінченням строку  дії контрактів таких керівників закладів охорони здоров’я: 
      Відяпіна Віктора Олександровича – з посади головного лікаря Миколаївської обласної лікарні – закладу комунальної власності області;
      Гоцуляка     Дмитра    Васильовича  –  з  посади    головного лікаря Миколаївської обласної дитячої лікарні Миколаївської обласної ради;
      Георгієва Павла Васильовича  – з  посади    головного лікаря Миколаївського обласного протитуберкульозного диспансеру – закладу комунальної власності області;
Бута Володимира Яковича  –  з  посади    головного лікаря Миколаївської обласної інфекційної лікарні;

Цимбал Тетяну Володимирівну  –  з посади головного лікаря Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні – закладу комунальної власності області;

Кобилянського Анатолія Михайловича  – з посади головного лікаря обласної стоматологічної поліклініки – установи комунальної власності області;

Чинякова Валерія Юрійовича  –  з посади головного лікаря Миколаївської обласної станції переливання крові – закладу комунальної власності області;

 Самойлова Андрія Леонідовича – з посади головного лікаря Миколаївського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – закладу комунальної власності області;

 Римаря Петра Івановича – з посади головного лікаря Миколаївського обласного наркологічного диспансеру – закладу комунальної власності області;

 Назарука Юрія Павловича – з посади головного лікаря обласної офтальмологічної лікарні Миколаївської обласної ради;

 Очколяса Віктора Івановича  –  з посади головного лікаря Миколаївської обласної психіатричної лікарні № 1;

 Педака Анатолія Анатолійовича  – з посади головного лікаря Миколаївської обласної психіатричної лікарні № 2 – закладу комунальної власності області;

       Литвинову   Ольгу   Іванівну  – з   посади   головного   лікаря Миколаївського обласного Будинку дитини;

       Баланську Оксану Юріївну – з посади начальника Миколаївського обласного центру здоров’я – закладу комунальної власності області;
       Георгієву Тетяну Анатоліївну  –  з посади головного лікаря Миколаївського обласного дитячого туберкульозного санаторію «Дубки»;

       Мироненка Олега Корнійовича – з посади головного лікаря обласного центру медико-соціальної експертизи – закладу комунальної власності області;

       Кравчук Тетяну Генріхівну – з посади головного лікаря обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру – закладу комунальної власності області;

 Оришаку Людмилу Леонідівну – з посади директора обласної наукової медичної бібліотеки – закладу комунальної власності області.
Голова обласної ради                                                                        В.В.Москаленко
