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	Про зняття з контролю
рішень обласної ради     
	                     Четверта сесія 
                     сьомого скликання


                     
      
	Заслухавши інформацію про виконання рішень обласної ради, враховуючи рекомендації постійних комісій обласної ради, на підставі            статті 2.6.4. Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від  18 грудня 2015 року № 1, обласна рада 


ВИРІШИЛА:


Зняти з контролю такі рішення обласної ради: 

від 29 грудня 2006 року № 2 "Про затвердження обласної Програми реконструкції та відновлення аварійно-небезпечних будівель дошкільних навчальних закладів сільської місцевості";

від 6 червня 2008 року № 8 "Про внесення змін до обласної Програми реконструкції та відновлення аварійно небезпечних будівель дошкільних навчальних закладів сільської місцевості";

від 19 вересня 2008 № 18 "Про призначення та звільнення керівників об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області";

від 22 жовтня 2010 року № 24 "Про деякі питання управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області";

від 30 грудня 2010 № 6 "Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Миколаївської області на 2010-2014 роки";

від 21 грудня 2012 року № 6 "Про затвердження обласної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Миколаївській області на 2013-2014 роки";

від 11 липня 2014 № 1 "Про підтримку участі обласного комунального підприємства "Миколаївоблтеплоенерго" у проекті "Підвищення енерго-ефективності в секторі централізованого теплопостачання України";

від 25 грудня 2014 № 6 "Про призначення Мелашича О.А. на посаду генерального директора комунального підприємства "Міжнародний аеропорт Миколаїв";

від 25 грудня 2014 № 9 "Про підтримку комунального підприємства "Миколаївкнига" Миколаївської обласної ради";

від 16 квітня 2015 року № 20 "Про затвердження Статут у Миколаївської обласної філармонії";

від 30 липня 2015 № 13 "Про призначення Іщенка С.В. на посаду директора комунального підприємства "Миколаївська обласна друкарня" Миколаївської обласної ради";

від 30 липня 2015 № 14 "Про внесення змін до Статуту комунального підприємства "Миколаївська обласна друкарня" Миколаївської обласної ради";

від 30 липня 2015 року № 16 "Про звільнення Чернявської Т.Є. з посади директора обласного центру підвищення кваліфікації працівників культури";

від 30 липня 2015 року № 17 "Про призначення Агаркової В.В. на посаду директора Миколаївської обласної універсальної наукової бібліотеки ім.О.Гмирьова"; 

від 30 липня 2015 року № 19 "Про перейменування Миколаївської обласної дитячої лікарні – закладу комунальної власності та затвердження її Статуту";

від 30 липня 2015 року № 20 "Про перейменування закладу комунальної власності області – Миколаївського обласного шкірно-венерологічного диспансеру та затвердження його Статуту";

від 30 липня 2015 року № 21 "Про перейменування обласного онкологічного диспансеру – закладу охорони здоров'я комунальної власності області та затвердження Статуту Миколаївського обласного онкологічного диспансеру Миколаївської обласної ради";

від 30 липня 2015 року № 22 "Про перейменування обласної офтальмологічної лікарні – закладу комунальної власності області та затвердження її Статуту";

від 16 квітня 2015 року № 22 "Про перейменування Миколаївського госпіталю інвалідів війни – закладу комунальної власності області та затвердження його Статуту";

від 16 квітня 2015 року № 23 "Про призначення Поточняка В.С. на посаду начальника Миколаївського госпіталю інвалідів війни – закладу комунальної власності області";

від 16 квітня 2015 року № 24 "Про призначення Гриценка І.В. на посаду начальника Миколаївського обласного бюро судово-медичної експертизи";

від 30 липня 2015 року № 12 "Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 31";

[bookmark: _GoBack]від 30 липня 2015 року № 27 "Про затвердження Статуту Володимирівської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів Казанківського району Миколаївської обласної ради";

від 30 липня 2015 року № 28 "Про внесення змін та доповнень до Статуту Миколаївської загально-освітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів № 3 Миколаївської обласної ради".



Голова обласної ради 							        В.В.Москаленко

