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На підставі частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 9-1, 14, 16 Кодексу України про надра, Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня                        2011 року № 615, згідно з Положенням про порядок надання погоджень щодо отримання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженим рішенням обласної ради від 25 грудня 2007 року № 12, та враховуючи клопотання ТОВ "Атомні енергетичні системи України", обласна рада

 
ВИРІШИЛА:

 
Погодити клопотання товариства з обмеженою відповідальністю "Атомні енергетичні системи України" на отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки: 

Михайлівської площі уранових руд – корисної копалини загальнодержавного значення, яка знаходиться у Казанківському районі Миколаївської області; 

Сафонівського родовища уранових руд  – корисної копалини загальнодержавного значення, яке знаходиться у Казанківському районі Миколаївської області. 
Голова обласної ради                                                                   В.В. Москаленко 

