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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України

щодо передачі об’єкта соціальної інфраструктури – дитячого оздоровчого центру «Комунарівець» з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області

Депутати Миколаївської обласної ради та громадськість стурбовані ситуацією, що склалася навколо дитячого оздоровчого центру «Комунарівець», який розташований на території Мар'ївської сільської ради Баштанського району Миколаївської області та перебуває в господарському віданні державного підприємства «Суднобудівний завод імені 61 комунара».
Дитячий оздоровчий центр «Комунарівець», який включено до переліку державних і комунальних дитячих оздоровчих закладів, що затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 березня 2004 року№ 141-р, не функціонує протягом багатьох років та у зв’язку з неналежною охороною зазнав розкрадання і часткової руйнації окремих об’єктів. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 березня 2004 року № 141-р доручено міністерствам та іншим центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають державні дитячі оздоровчі заклади, вжити заходів із забезпечення їх ефективного функціонування, а у разі потреби забезпечити передачу цих закладів до сфери управління відповідних органів, уповноважених управляти державним майном, або у комунальну власність.

21 листопада 2008 року Миколаївською обласною радою відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності» прийнято рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів права державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області» № 18, яким надано згоду на передачу з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області об’єкта соціальної інфраструктури – дитячого оздоровчого центру «Комунарівець».
Наказом Міністерства промислової політики України від 15 жовтня 2010 року № 719 «Про передачу у комунальну власність об’єкта соціальної інфраструктури» погоджено передачу та доручено керівництву державного підприємства «Суднобудівний завод імені 61 комунара» здійснити передачу дитячого оздоровчого табору «Комунарівець» відповідно до вимог чинного законодавства України.

29 вересня 2009 року листом профспілкового комітету державного підприємства «Суднобудівний завод імені 61 комунара» надано погодження трудового колективу щодо передачі цього об’єкта у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

Розпочату на підставі прийнятих рішень роботу з передачі зазначеного оздоровчого закладу зупинено 2010 року на підставі пункту 3 витягу з протоколу  засідання Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2010 року №10.
На сьогодні дитячий оздоровчий центр «Комунарівець» належить до сфери управління державного концерну «Укроборонпром».

Враховуючи вищезазначене, відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», з метою збереження та забезпечення ефективного функціонування об’єкта соціальної інфраструктури – дитячого оздоровчого центру «Комунарівець» просимо невідкладно розглянути питання щодо його передачі з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

Доручити депутатам обласної ради Мудраку Олегу Івановичу та Резнікову Іллі Борисовичу представляти інтереси Миколаївської обласної ради в усіх державних та недержавних органах, установах, підприємствах і організаціях України, у тому числі в державному концерні «Укроборонпром», стосовно будь-яких питань, що пов'язані з передачею дитячого оздоровчого центру «Комунарівець».
Прийнято на четвертій сесії Миколаївської обласної ради сьомого скликання 11 березня 2016 року.
