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З В Е Р Н Е Н Н Я
депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання до
Кабінету Міністрів України щодо незадовільного стану автомобільних доріг державного значення Н-11 Дніпропетровськ - Миколаїв (через Кривий Ріг)

та Н-14 Олександрівка - Кіровоград - Миколаїв
Депутати Миколаївської обласної ради, жителі регіону глибоко занепокоєні ситуацією щодо вкрай незадовільного стану мережі автомобільних доріг на території області.

Мережа автомобільних доріг загального користування регіону становить 4,8 тис. км, протяжність доріг державного значення – 

1,7 тис. км, місцевого – понад 3,1 тис. км. Абсолютна більшість від зазначеної кількості перебуває у критичному або незадовільному стані.
Особливе занепокоєння викликає стан автомобільних доріг державного значення Н-11 Дніпропетровськ - Миколаїв (через Кривий Ріг) та
Н-14 Олександрівка – Кіровоград - Миколаїв протяжністю в межах Миколаївської області 139 км та 86,1 км відповідно, які забезпечують транспортний зв’язок північних та східних областей країни з південними областями. Зазначеними дорогами перевозиться значна кількість вантажів до/з портів Одеської та Миколаївської областей.
Дорожній одяг, улаштований в період з 1982 до 1987 року минулого століття, не забезпечує безпеку руху автотранспорту з існуючим навантаженням на вісь. Міжремонтний строк сплив ще на початку століття. Протягом усього строку експлуатації, за відсутності належного фінансування, на автомобільних дорогах державного значення Н-11 та Н-14 виконувався лише поточний та ямковий ремонти. На сьогодні із загальної протяжності по області 
139,8 км автодороги Н-11 Дніпропетровськ - Миколаїв (через Кривий Ріг) у вкрай незадовільному стані знаходиться і потребує негайного відновлення 133,7 км цього автошляху. Крім того, на автодорозі Н-14 Олександрівка - Кіровоград - Миколаїв із загальної протяжності 86,1 км, на 22 км спостерігається повна втрата несучої здатності внаслідок інтенсивного руху автотранспорту, у тому числі великовагового.
Разом із тим, для забезпечення нормативного стану автомобільної дороги державного значення Н-11 Дніпропетровськ - Миколаїв (на Кривий Ріг) необхідно виконати роботи на загальну суму понад 2,5 млрд.грн. із введенням 133,7 км.
Для забезпечення нормативного стану автомобільної дороги державного значення Н-14 Олександрівка - Кіровоград - Миколаїв необхідно виконати роботи на загальну суму понад 2,6 млрд.грн.
Через незадовільний стан зазначених автошляхів жителі області позбавлені можливості отримання якісних послуг, суттєво ускладнене пасажирське транспортне сполучення, постачання продуктів харчування та товарів першої необхідності, надання невідкладної медичної допомоги, транспортування вагітних та породіль до відповідного закладу охорони здоров’я, що викликає обгрунтоване невдоволення серед мешканців Миколаївської області.
Враховуючи вищезазначене, з метою недопущення зростання соціальної напруги серед мешканців області та забезпечення безпеки дорожнього руху звертаємося з проханням розглянути можливість виділення коштів на виконання 2016 року дорожніх робіт на автомобільних дорогах державного значення Н-11 Дніпропетровськ - Миколаїв (через Кривий Ріг) та                           Н-14 Олександрівка – Кіровоград - Миколаїв, а також забезпечити дієвий ваговий контроль за рухом великовантажного транспорту.
Прийнято на четвертій сесії Миколаївської обласної ради сьомого скликання 11 березня 2016 року
