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	Про зміну відповідальних виконавців

заходів обласних програм та інших

рішень обласної ради


	П’ята сесія сьомого скликання




Беручи до уваги зміни, що відбулися в структурі Миколаївської обласної державної адміністрації, відповідно до розпоряджень голови облдержадміністрації від 28 квітня 2016 року № 151-р «Про упорядкування структури Миколаївської обласної державної адміністрації» та від 28 квітня 2016 року № 152-р «Про затвердження Положення про департамент економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної державної адміністрації» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до уваги, що відповідальними виконавцями заходів обласних програм, раніше затверджених обласною радою, та інших рішень обласної ради, є структурні підрозділи облдержадміністрації, утворені в результаті упорядкування структури Миколаївської обласної державної адміністрації, зокрема:

департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації (у зв’язку з перейменуванням департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації);

департамент економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної державної адміністрації (у зв’язку з перейменуванням департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму Миколаївської обласної державної адміністрації та замість управління з питань майна комунальної власності Миколаївської обласної державної адміністрації, у зв’язку з наданням департаменту економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної державної адміністрації відповідних функцій і повноважень);

управління з питань молоді та туризму Миколаївської обласної державної адміністрації (у заходах, виконавцями яких були відповідно з питань молоді – департамент освіти, науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, з питань туризму – департамент економічного розвитку, торгівлі та туризму Миколаївської обласної державної адміністрації).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради.

Голова обласної ради
В.В. Москаленко

