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                                                    Проект 



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської обласної ради  до Прем'єр-міністра України, 
Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Національної комісії регулювання електроенергетики України щодо фінансово-економічної ситуації, що склалася в обласному комунальному підприємстві «Миколаївоблтеплоенерго»

Депутати обласної ради вкрай стурбовані фінансово-економічною ситуацією, що склалася на підприємствах комунальної теплоенергетики міст обласного значення.
Внаслідок дії вимог постанови Кабінету Міністрів України                     від 18 червня 2014 року № 217 «Про затвердження порядку розподілу коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків з постачальником природного газу, на якого покладено спеціальні обов’язки» в розпорядженні підприємств залишається 10 %  коштів, які сплачуються споживачами, що по суті паралізувало виробничу діяльність, зумовило введення режиму неповного робочого тижня та виникнення заборгованості із заробітної плати.
В той час, коли розрахунки підприємств комунальної теплоенергетики за спожитий у 2016 році природний газ становили 130%, антиринкова дискримінаційна політика по відношенню до цих підприємств призвела до зарахування НАК «Нафтогаз України» 73 млн.грн. бюджетного періоду        2016 року в рахунок погашення боргів за природний газ минулих періодів при невідшкодованій різниці в тарифах за станом на 01 липня 2016 року в сумі понад 40 млн. грн. і штучно створила передумови зриву виконання інвестиційних програм, планів загальної підготовки до наступного опалювального сезону та виникнення критичної соціальної напруги серед трудових колективів підприємств.
Незважаючи на попередні звернення облдержадміністрації з цього питання, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, продовжується практика вилучення обігових коштів, а постановою від 30 червня 2016 року № 1195 базового теплопостачального підприємства - ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», на якому заборгованість із заробітної плати на кінець липня  складатиме 7,8 млн.грн.,  встановлюється норматив перерахування коштів для власного використання на рівні 10,64 %, у той час, як реальне газоспоживання не здійснюється.
[bookmark: _GoBack]Ми, депутати обласної ради, звертаємося з проханням терміново втрутитись в зазначену ситуацію та з метою своєчасної підготовки об’єктів теплопостачання до опалювального сезону 2016/2017 року, виконання інвестиційних програм зі встановлення приладів обліку теплової енергії в житловому фонді, погашення заборгованості із заробітної плати і забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати:
призупинити до 01 листопада 2016 року дію постанови Кабінету Міністрів України від 18 червня 2014 року № 217; 
доручити відповідним міністерствам і центральним органам виконавчої влади ініціювати підготовку змін до вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України в частині встановлення нормативу відрахувань, який не перевищує рівня питомої ваги вартості природного газу в діючих тарифах на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії;
ініціювати внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016» щодо врахування видатків на відшкодування різниці в тарифах для населення на комунальні послуги.





Прийнято на шостій позачерговій сесії Миколаївської обласної ради сьомого скликання 26 липня  2016 року








