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Проект
	Про звіт начальника  управління з питань майна комунальної власності області департаменту економічного розвитку та регіональної політики  Миколаївської обласної державної адміністрації щодо управління  майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області 
	          Сьома позачергова сесія 

          сьомого скликання


Відповідно до пункту 28 частини першої статті 43, частини першої               статті 72 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Миколаївської обласної ради  від 26 жовтня 2000 року №16 «Про управління  майном спільної власності територіальних громад Миколаївської області» (із змінами, внесеними рішеннями обласної ради від 24 червня 2011  року №11, від 26 червня 2012 року № 33), з метою забезпечення ефективного управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, подальшого виконання делегованих облдержадміністрації повноважень та співпраці у цьому напрямі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт начальника управління з питань майна комунальної власності області департаменту економічного розвитку та регіональної політики обласної державної адміністрації щодо управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області  взяти до відома (додаток).

2. Врахувати висвітлені в Звіті проблемні питання щодо діяльності комунальних підприємств області та основні стратегічні напрямки розвитку, а саме:

- ПКВО «Фармація» - ініціювати звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів щодо необхідності введення обмеження на відкриття аптечних закладів з урахуванням навантаження кількості населення на одну аптеку, а також відстані однієї аптеки від іншої;
- ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» - для усунення соціальної напруги на підприємстві та для своєчасного початку опалювального сезону підприємству необхідно виділення коштів в розмірі 8,3 млн. грн. для погашення заборгованості по заробітній платі станом на 01.09.2016 року; 

- КП «Міжнародний аеропорт Миколаїв» - відновлення роботи комунального підприємства потребує виділення коштів в сумі 13,3 млн. грн., що дозволить відновити інструкцію по здійсненню польотів, отримати сертифікат служби авіаційної безпеки та сертифікат аеродрому; 

- Миколаївська обласна друкарня – існує нагальна необхідність в придбанні підприємством CtP обладнання, що забезпечить отримання стійкого прибутку у довготривалій перспективі. На теперішній час таке обладнання коштує близько 3,0 млн. грн.;

- КП «Профілактична дезінфекція» - існує потреба в ліквідації підприємства у зв’язку з відсутністю фахівців та договорів на проведення профдезробіт;


- МОКП «Облпаливо» - існує потреба в ліквідації підприємства у зв’язку з продажем на аукціоні;

- КП «Миколаївкнига» - враховуючи необхідність в оновленні основних засобів ОКП «Миколаївкнига» та підтримки комунального підприємства залишити кошти, отримані від оренди нерухомого майна ОКП «Миколаївкнига», у повному обсязі строком ще на 2 роки.
Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва спільно з обласною державною адміністрацією опрацювати зазначені питання та проінформувати обласну раду.
3.Обласній державній адміністрації:

-  забезпечити надання з боку підприємств обласної комунальної власності стратегії розвитку підприємства з подальшим їх наданням до обласної ради;

- підготувати пропозиції щодо необхідності внесення змін до чинного законодавства з метою зменшення податкового навантаження на підприємства обласної комунальної власності.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального  будівництва.

Голова обласної ради                                                                      В.В.Москаленко

