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	Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України та профільного комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності щодо призначення начальника територіального управління Національної поліції області

	                    Восьма сесія 
[bookmark: _GoBack]                     сьомого скликання




На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням Миколаївської обласної ради від 18 грудня  2015 року № 1, заслухавши депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання, обласна рада


ВИРІШИЛА: 

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України та профільного комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності щодо призначення начальника територіального управління Національної поліції області (додається).

2. Направити текст цього Звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерству внутрішніх справ України, Національній поліції України та профільному комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності.

Голова обласної ради		   	     	                                   В.В. Москаленко


Звернення
депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України та профільного комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності щодо призначення начальника територіального управління Національної поліції області
Служіння суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку є головною метою діяльності Національна поліція України.
З огляду на означене вбачається, що для забезпечення сталого розвитку нашої держави ефективна діяльність Національної поліції України у межах визначеної законодавством компетенції має ключове значення.
Одним із принципових моментів серед чималого кола питань пов’язаних з цим залишається процедура призначення начальника територіального управління Національної поліції області.
У зв’язку з цим вбачається, що одним із шляхів вирішення означеного питання на засадах максимальної прозорості є призначення ефективних керівників виключно на конкурсній основі із залученням до участі у складі відповідної конкурсної комісії не менше 50 % +1 особа від представників громадськості.
Якісною складовою у роботі структурних підрозділів, що входять до системи поліції також вбачається утворення ради громадського контролю, яка за результатами аналізу діяльності цих підрозділів стосовно забезпечення стану законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку на відповідній території  матиме право у разі одержання незадовільного висновку звертатись до обласної ради з відповідним поданням про висловлення недовіри керівнику відповідного органу.
Означений порядок має бути відображений у змінах до Закону України «Про Національну поліцію».
Крім того, вбачається за доцільне визначити на законодавчому рівні право обласної ради, як представницького органу місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області брати участь:
у погодженні особи, яка виграла конкурс та рекомендована конкурсною комісією до призначення на посаду начальника територіального управління Національної поліції області. Впевнені, що означене сприятиме прозорості порядку вирішення кадрових питань та ефективності подальшої діяльності відповідного кандидата.
у наданні оцінки діяльності відповідної особи на посаді начальника територіального управління Національної поліції області шляхом права обласної ради висловити йому недовіру за належним поданням ради громадського контролю. При цьому висловлення обласною радою недовіри начальнику територіального управління Національної поліції області матиме наслідком звільнення його з займаної посади.
Враховуючи зазначене просимо розглянути порушені у цьому зверненні питання з метою забезпечення можливості ефективного забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку в межах регіону та країни в цілому.
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